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3ZA VIKEND U ULCINJU

Teritorija opštine Ulcinj zauzima najjužniji dio Crne Gore, 
prostor na istočnoj obali Jadranskog mora. Površina po-
dručja opštine Ulcinj iznosi 225 kvadratnih kilometara. 
Opština Ulcinj se, u kopnenom dijelu, na zapadu i sjeveru 
graniči sa opštinom Bar, a na istoku sa Albanijom. Sa 
geografske strane opštinu Ulcinj možemo podijeliti u dvi-
je zone: primorski dio i dio „Ana Malit“

Etnografski muzej Draginje je jedini muzej te vrste u 
opštini Ulcinj. 
Već nekoliko godina vlasnici ovog muzeja prikupljaju 
antikvitete čime su muzej Draginje učinili idealnim. Pos-
jetioci ovog muzeja imaju priliku da razgledaju različite, 
rijetke i istorijski dragocjene eksponate. 

Put okružen zelenilom i svjež vazduh vodi u restoran pre-
poznatljiv po različitim specijalitetima, koji se nalazi na 
5.kilometru puta za Ostros.  Ako želite da vidite sliv rijeke 
Bojane, jezero Šas, Jadransko more i crnogorsko-alban-
sku granicu, onda je idealno mjesto za vas restoran „Pan-
orama“ u selu Raštiš. U restoranu “Panorama” možete 
probati sviježu  ribu iz Skadarskog jezera.

Za sve one koji žele mir i tišinu, daleko od gradske 
buke i gužve, poslije graničnog prelaza Sukobin, tur-
isti imaju mogućnost da posjete područje Anamali. U 
ovom predjelu možete posjetiti:
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4 ZA VIKEND U ULCINJU

Na ulazu prema primorskom  području možete posjetiti:

Hotel Llolla se nalazi u mirnom kraju, na periferiji Ulcinja. 
Udaljen je 2 km od pješčane plaže.  Sadrži otvoreni bazen, 
bar i restoran u okviru objekta. Gosti se mogu opustiti na 
zajedničkoj terasi koja gleda na bazen. Djeca se mogu ig-
rati na hotelskom igralištu. U hotelskom restoranu se služe 
jela tradicionalne mediteranske kuhinje, a odabrana loka-
lna pica mogu se isprobati u baru.

Svač, poznat i kao srednjovjekovni grad 
Svač, nalazi se u sjeveroistočnom dijelu Ul-
cinja, iznad Šaskog jezera. Svač je poznato 
selo u Anamalit, a srednjovjekovni dio je ne-
naseljen. Ima vrlo velikog kulturno-istorijsk-
og bogatstva, i kao takav se smatra jednim 
od najatraktivnijih „mrtvih“ gradova

Stari most u Klezni je kameni most 
izgrađen 1696. godine preko potoka 
Međureč  u Gornjoj Klezni opštine Ul-
cinj. Njena  dužina je 12 m, širina 3,60 
m, visina od dna potoka 9,26 m i debljina 
kamenja na ključu 80 cm. Za izgradnju 
ovog mosta zanimljiva je priča koja se 
prenosila s koljena na koljeno do danas. 
Kaže se da je majstor koji je sagradio 
ovaj most bio iz Dibre.
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Ulcinjska Solana pripada grupi najvećih solana na Mediteranu, 
koja zauzima površinu od 14 km2. Ovo mjesto posljednjih 15 
godina predstavlja najznačajnije stanište za ptice na istočnoj 
obali Jadrana, kako za gniježđenje i zimovanje, tako I za od-
morište tokom njihove seobe. 
Solana ,,Bajo Sekulić’’ izgrađena je u region sa najvećim bro-
jem vedrih dana, 2567 sunčanih sati i najvećim brojem tropskih 
dana u bivšoj Jugoslaviji. Ona je jedna od poznatijih turističkih 
atrakcija u Ulcinju, jer osim dugog šetališta nudi i iznajmljivanje 
bicikala pomoću kojih možete obići čitav predio Solane. Pozna-
ta atrakcija su i čuveni flamingosi, koji su svoje stanište pronaš-
li na Solani. Osim flamingosa svoje stanište na Solani pronašlo 
je i oko 250 vrsta ptica. 

Restoran „Kallaba“ Ekpress i Megamarket imaju površinu od 
400 m2. Udobno opremljen i moderan prostor čini vašu kupo-
vinu prijatnijom i nudi vam mnogo mogućnosti za opuštanje i 
zabavu. Povoljne cijene, kao i široka ponuda proizvoda domaćih 
i stranih proizvođača, svakodnevno privlače brojne posjetioce 
iz Ulcinja i okoline.

Ulcinjska Solana
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Ako ste spakovali kupaće kostime, dob-
ru energiju i želju za odmorom, a pored 
plivanja i sunčanja na vašoj listi obav-
eznih aktivnosti putovanja iz snova još 
niste prekrižili avanturu i pravi kultur-
ološki dvogled kroz viševjekovnu istoriju, 
ili barem dobru primorsku večeru, onda 
je Stari grad Ulcinja kao sazidan za vas!  

Visoke kule, drevni muzeji, srednjovje-
kovne tamnice, kvalitetni restorani i po-
gled koji oduzima dah ali i još mnogo 
toga, nalazi se u jedinoj tvrđavi Jadrana 
čiji bedemi direktno izviru iz mora. Sve 
ovo vas čeka na samo nekoliko koraka 
od Male plaže.
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Udoban smještaj i svježa riba u maslinovom ulju – Gdje 
odsjesti i ručati?

Posle dugog dana provedenog na pjeni od mora i 
večernje šetnje kroz raznobojno ulcinjsko šetalište, be-
demi Starog grada ušuškaće vas u njegove najudobni-
je hotele i apartmane kao što su: Hotel Kula Balšića, 
Apartmani Antigona, Hotel Palata Venezia, Vila Marine-
ro, Apartmani Timoni i mnogi drugi. A ako prije odma-
ranja, vašu noć želite završiti najfinijom Mediteranskom 
večerom ili osvežavajućim pićem, pored ponuđenih ho-
tela tu su i prepoznatljivi restorani koji će upotpuniti vaš 
užitak na moru, kao što su: Restoran Taphana, Restoran 
Dulcinea, Restoran Antigona, Restoran Hari, Restoran 
Teuta, Restoran Fisherman Hari, Barbarossa Pirate Bar 
i mnogu drugi. 

Dođite u Stari grad! Zaljubite se i vi u naš stari Ulcinj, 
našu Dulčineu, ili bar u svježu skakavicu ili oradu.

Palata Venecija, Kula Balšića i svašta nešto što je Ser-
vantes vidio

Šetajući ulicama kojima je koračao slavni Miguel de 
Servantes, želja za arhitekturom ali i ljubazni Ulcinjani 
odvešće vas do jedne od najljepših građevina u Star-
om gradu, Kule Balšića. Ova kula sagrađena je krajem 
14. i početkom 15. vijeka, kada je Ulcinj bio prijestonica 
moćne porodice Balšić.

Nedaleko od nje, naći ćete dio Venecije, u tipično ve-
necijanskim arhitektonskim tehnikama palate, i to ne 
u Mletačkoj Republici, već u malenom crnogorskom 
Ulcinju u ,,Palati Veneciji”. Pored Etnografskog muzeja 
koji, ušuškan u Starom gradu, njegovim posjetiocima 
daje ključeve Ulcinjske istorije, i ove građevine sa svo-
jim srednjevjekovnim obilježjima nude brz uvid u daleku 
prošlost.
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Čvrste kao stijena ali zlatnog srca – Kamene plaže Liman I, II, 
Valdanos

Ako ljetnji hitovi 2021. nisu muzika za vaše uši, predlažemo da 
odslušate staru tradicionalnu ulcinjsku grupu – žubor mora, 
cvrkut ptica i zvižduk vjetra, i to sa najboljih ležaljki, uživo na 
Liman plažama. Nedaleko od Starog grada Ulcinja, nalazi se Li-
man I. To je mala kamenita plaža na kojoj se može naći prijatan 
restoran, kao i suncem okupane ležaljke. Takođe, od skoro je 
dodato mjesto za vezanje čamca ili jahte, za sve moreplovce u 
duši. 

Dopada vam se ta kompozicija? Onda će vam se zasigurno do-
pasti i susjedna loža udaljena svega nekoliko koraka – kamena 
plaža Liman II. Zanimljivo je da se na rubovima ove plaže nalaze 
i stjenovite ploče prekrivene ležaljkama pogodnim za sunčanje. 
Moderan hotel, odličan restoran kao i mjesto za vezanje čamca 
ili jahte, čeka vas ovdje na Limanu II. Napustiti ovaj raj, biće 
vam teško.
Želite mir, tišinu, prijatan povjetarac, svjetlucavo more ali i 
prirodu koja oduzima dah i nezaboravnu avanturu? 

Valdanos

Mislite da je ovo predugačka lista želja? Onda ste se prevarili, jer kamenita plaža Valdanos ispunjava 
svaku! Nalazi se 5km sjeverozapadno od Ulcinja, između dva brda, Mavrijan i Mendra. Do plaže se 
može ići kolima, ali i pješačiti uz dodatno uživanje u veličanstvenim pogledima na maslinjake stare 
više stotina godina. Na ovoj kamenitoj plaži dugoj 400m nalazi se restoran kao i stjenovite ploče 
sa ležaljkama, raspoređenim na rubovima plaže. Valdanos je odlično mjesto za ronioce, ribare kao 
i istraživače morskih dubina. Takođe je popularno mjesto za jedrenje zbog pogodnih vjetrova, ali i 
prijatnu vožnju bicikla. Vikendice i bungalovi, pažljivo smješteni među maslinama omogućavaju vam 
da budete samo nekoliko koraka udaljeni od ostvarenja vaših snova! 
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Tamo gdje morski talasi nagrizaju bedeme vjekovnog zamka i svjež povjetarac miluje lice, započinje 
Mala gradska plaža. U srcu grada sa vrlo atraktivnim pogledom privlači turiste iz cijelog svijeta. Pješča-
na plaža omeđena je širokim šetalištem koje je idealno za ljude različitih starosnih grupa. Uveče ovaj dio 
grada je pun živosti, muzike i mladalačke radosti

Hotel “Continental”, smješten na maloj 
plaži ,jedan je od najpopularnijih hotela u 
našem primorskom gradu. Nudi smještaj 
pogodan za sve. Hotel ima veliku terasu 
i umirujući pogled na more, dok naši go-
sti imaju priliku da provedu divan odmor. 
Balkoni se nalaze u svakoj sobi hotela, sa 
kojih se pruža prekrasan pogled na more 
i Stari grad.

Hotel Cruiser je ugostiteljski objekat koji 
nudi smještaj, i restoran u prizemlju. Pre-
ciznije rečeno, Cruiser je hotel I restoran 
otvorenog tipa, namijenjen različitim kat-
egorijama korisnika.

Hotel Mediteran
Renoviran 2017. godine, hotel Mediter-
an Ulcinj u ponudi ima bazen sa pan-
oramskim pogledom na Jadransko more 
i na Stari grad Ulcinja. Objekat se nalazi 
u blizini plaža i mjesta za noćnu zabave.
Kompleks obuhvata nekoliko terasa, kon-
ferencijsku salu za do 125 osoba i veliku 
banket salu za do 500 osoba.
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Higo Restaurant & Lounge u Ulcinju je građen sa mno-
go pažnje i promišljanja.
Riječ “Higo” na španskom jeziku znači smokva. Zašto 
ovaj naziv? Zato što se na ulazu restorana nalazi smok-
va koja je stara više od 200 godina. Ni jedan, ni najmlađi 
izdanak bora nije posječen prilikom gradnje restorana. 
Oni koji razumiju more i ovo podneblje, koji znaju šta je 
dobra hrana, za hedoniste koji od hrane i mjesta traže 
uvijek “nešto vise”, iskusne savremene gastronomade, 
na ovom mjestu će doživjeti savršenstvo ovog spoja. Hi
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Borova šuma je jedna od najpoznatijih mjesta u gradu 
Ulcinju. Osim svoje ljepote, Borova šuma ima mnošt-
vo benefita kada govorimo o zdravlju. Svjež vazduh 
i čistoća mnogo pomažu ljudima, a da ne pominjemo 
prelijepe kamenite plaže koje su idealne za relaksaciju. 
Ako želite da se opustite, da uživate u miru i tišini sa 
porodicom, pa čak i popijete piće, Borova šuma je pravo 
mjesto za Vas! Ovdje se nalazi i čuveni hotel Albatros 
koji nudi svoje intimne plaže, nacionalni restoran, dis-
koteku, teniski teren i još mnoge druge usluge koje će 
zadovoljiti svaku vašu potrebu.

Ženska plaža je jedna od najpopularnijih stjenovitih 
plaža u Ulcinju. Zaštićena je od spoljašnjeg pogleda i, 
kako samo ime kaže, na ovoj plaži se najčešće kupaju 
žene. Posebno je poznata po sumpornoj vodi koja tamo 
izvire. Legenda kaže da voda na ovoj plaži pomaze u li-
ječenju raznih bolesti, i da čini čuda koja nijedan doktor 
u svijetu ne može postići.
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